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  : تاریخ ارزشیابی       ان )س و ب (                   پرورش است سازمان آموزش و                             ...: ............... نام و نام خانوادگی  

 دقیقه 80:   مدت ارزشیابی  اهدان                        اداره آموزش و پرورش ناحیه یک ز                                             ............:  شعبه فتمهکلاس   

 ریاضــــیارزشیابی درس :                  ) دوره اول( شهید رزمجو مقدم ت امناییأهی دبیرستان                                        (98-97سال تحصیلی : )  

 آقای زیرکارینام دبیر:                                                       نمره دانش آموز:                            ( 8،  7،  2،  1 های )فصل ماه اسفند : ارزشیابینوبت          

 

 بارم صفحه اول                                                      لاتؤاســـــــــــــــــــــــــــــــ                                                                 ردیف

 درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.  1

 .قرینه ی ، قرینه ی هر عدد برابر با خود عدد استب(     اولین گام برای یک مسئله ، حل کردن آن است.       الف( 

]نقطه ی  د(قرار دارد.                                  8و  7بین دو عدد  55√ج( 
−70
34  رد.در ناحیه ی سوم قرار دا  [
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 جاهای خالی را کامل کنید.      2

97−مقدار تقریبی عبارت الف(   +  عدد صفر از اعداد منفی ............. است.ب(         .      برابر است با ............  52

                       .، ......... و هم راستا انددو بردار مساوی ، هم اندازه  د(                  برابر است با ...........         81√√حاصل جذر عدد ج( 
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 2د(                     6ج(                   5ب(                    4الف(                     .    نقطه چند پاره خط به وجود می آید 4با  ( 1 3

4حاصل عبارت ( 2 − 4 × 3 ÷   3  د(                   4  ج(                 2  ب(                      صفر الف(        .کدام گزینه است  6

 12د(               4ج(                9 ب(               6 الف(    متر مربع است. طول ضلع مربع چند است. 36مساحت مربعی ( 3

]قرینه ی نقطه ی ( 4
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2 ] الف(  نسبت به مبدأ مختصات کدام است.  [

−5
2 ]ب(            [

5
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 شده است. بزرگترین عدد چند است. 15و حاصل جمع آن ها  40حاصل ضرب سه عدد  4
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 گرفتیم قیمت هر مداد چند تومانتومان پس 200تومانی به فروشنده  دادیم و  2000مداد یک اسکناس  6برای خرید  5

 .است

 

 

1 

  ام الگوی عددی مقابل را بنویسید. 𝒏الف( جمله ی  6

  ب( در جای خای عدد مناسب قرار دهید.

 دو راهبرد نام ببرید.از انواع راهبرد ، ج( 
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زد    که ارزش    آن  گاه    ذهنی    را    به    کار می اندا از هزار چشم بهتر   است .            " افلاطون "   مطالعه   ریاضیات     دست  

7 ×        +8 = 71 

 000 و 17 و 13 و 9 و 5



 

 

 بارم صفحه دوم                                                    الاتؤســـــــــــــــــــــــــــــــپایه هفتم                                                     ردیف

 الف( تساویهای مقابل را کامل کنید. 7

و 0 و 12 و 6−)ب( در بین اعداد  − و 10 −  کوچکترین و بزرگترین عدد را مشخص کنید.  (6 و 1

(4−)حاصل عبارت ج(  +  را به کمک محور اعداد به دست آورید.  (6+)
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  حاصل هر عبارت را به دست آورید. 8
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 1 مناسب قرار دهید. در جای خالی عدد 9

 

 را به صورت عدد توان دار بنویسید. 50الف( تجزیه عدد  10

 ب( جاهای خالی را کامل کنید.

 

1 

 

 را به دست آورید. 4و مکعب عدد  5الف( مجذور عدد  11

 ب( حاصل عبات مقابل را به دست آورید.

 مقابل را به صورت عدد توان دار بنویسید.ج( حاصل عبارت 

 

5/1 

 

 برابر است با ....... و ......... 100الف(  ریشه های دوم عدد  12

 ب( حاصل جذر مقابل را به دست آورید.

 را تا یک رفم اعشار به دست آورید. 38ج( جذر تقریبی عدد 

 

5/1 

 

 الف( در شکل مقابل جسم به کدام طرف می رود؟ چرا؟ 13

 ب( با توجه به شکل مقابل بردارهای مساوی و قرینه را مشخص کنید.
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 الف( حاصل عبارت مقابل را به دست آورید. 14

 را بنویسید.  𝒚و  𝒙ب( مقدار 
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 دستگاه مختصات مقابل : با توجه به 15

 را بنویسید.  𝑩و   𝑨صات نقاط الف( مخت

𝑬𝑭⃗⃗⃗⃗ب( مختصات بردار   را بنویسید.  ⃗ 

 بنامید.  𝑫آن را  واحد به غرب رفته و 4واحد به شمال و  3واحد به شرق ،  𝑪  ،2از نقطه ی ج( 
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  حاصل عبارت زیر را به صورت عدد توان دار بنویسید. 
ســؤال  1

 امتیازی

217 − 216

413 ÷ 85 = 

√81 × 25 = 

A = [ ] 

 "موفق و پیروز باشید  "
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𝐴 𝐵 

𝐶 𝐷 

62 − 23 = 

(84 × 34) × 242 = 

𝐴) 𝑘9 × … = 𝑘12 B) 62 × … = 182 

(الف − 18 + 5 − 12 = 

(6+)] (ب + (−9)] − (−5) = 

(6−) (ج × [(+18) ÷ (+9)] = 

(11−) (الف + ⋯ = (24−) (ب (20+) ÷ … = (−6) 

𝐴) − (+12) = ⋯ 𝐵) + [+(−(−23))] = ⋯ 
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